
بية  وزارة التر
منطقة حوالي التعليمية 

ات بن. مدرسة لبابة بنت الحارث أ



:رمز العدد اكتب ( أ)

ثلاثة )( مليارات وستمئة مليون وثلاثون ألف 1

.سبعة مليارات وتسعة آلاف وأربعة وخمسون ( 2

3 )30 +3000 +5000000 +30000000

4 )6 +700 +400000 +5000000000

9آلاف و 5مليون و 12( 5

306ألفا و 131مليارات و 8( 6

وستون مليارا وسبعون مليونا وخمسةأربعة ( 7

خمسة وعشرون مليونا وسبعة عشر( 8











بأ

بأ

بأ

بأ

(1

(2

(3

(4
:للأعداد التالية اكتب

01237613(   أ 

:الاسم اللفظي 

:الاسم المطول 

:الاسم بالشكل الموجز 

5170030000( ب

:اللفظي الاسم 

:الاسم المطول 

:الاسم بالشكل الموجز 



:قرب إلى منزلة الرقم الذي تحته خط 

37316012≈

64592504023≈

996329009≈

:رتب تنازليا 

27713298،700213890،27732189،70021389

،               ،                ،

:= أو > أو < ضع رمز العلاقة المناسبة 

0170000005مليارات و سبعة عشرةخمسة *

7007013   *7006013

502ألفا و 118مليارات و 5   *2050001185

:أكتب الصورة البسيطة 

52 ...... = × ......

 × ...... × ......  ...... = × ...... 3
4

10
3

 × ......  ......  = × ......



:الصورة الأسية أكتب *

1 )6 ×6 ×6  ...............=

2 )8 ×8  ...................=

3 )2 ×2 ×2 ×2 ×2  .......=

:أكمل *

1)10 =1000

2 )100  =

=.............. × ...... = 6مربع العدد ( 3

= .............. × ...... × ...... = 5مكعب العدد -4

:= أو < أو > رمز العلاقة المناسب ضع *

2

ألف10(  1

2)

9100مربع العدد( 3

مليون وواحد1+ 10(4

5)5 ×5 ×5125

3

3
4

4
3

6

:الأعداد التالية إلى منزل الرقم الذى تحته خط قرب *

63.998.432  ≈........................
136.524  ≈ ...................
1600058  ≈....................













:أوجد الناتج 

15293114.79

 +365243 +35.24

63451353.60

-312702-32.15

:أوجد الناتج ذهنيا موظفا خصائص الضرب والأنماط *

1 ) (53 ×5 ) ×2  ....................=

2 ) (20 ×45 ) ×5  ..................=

3 )4× (79×25  ..................= )











أوجد ناتج قسمة

27000 ÷300=

200 ÷50=

8000 ÷400=

00000 ÷50 =500

4عشرة على 40ناتج قسمة اوجد *

4093
4على 817اقسم *

:الناتجقدر 

5÷ 4763(أ)

6÷ 437(ب)

4÷ 208( ج)

9÷ 2962( د)

9÷ 8257قدر ناتج قسمة 



:أوجد الناتج ثم تحقق من صحته 

52924164189723

61.535.0617591.55

:أوجد عوامل كل من الأعداد الآتية 

1 )12    :    ،    ،     ،     ، ،
2 )25    : ،     ،
3 )16    :    ،     ، ، ،
4 )35    :    ،     ، ،
5 )40    :    ،    ،     ، ، ،   ،   ،
6   )8    :     ، ،،



:استخدم شجرة العوامل لإيجاد العوامل الأولية للأعداد التالية 

124832

151630

:أوجد الناتج 

1   )675.4 ÷10  .......................=

2   )547.7 ÷100  ..................... =

3   )1.45 ÷100 =  .......................

4   )457 ÷1000  ...................... =



:لتحصل على عبارة صحيحة 1000أو 100أو 10أكمل باستخدام 

1 )5.7        ÷ =0.57

2 )19.5       ÷ =1.95

3 )577      ÷ =0.577

4  )58       ÷ =0.58

:الناتج أوجد 

1 )5 +3 ×9  .............................. =

2 )4 ×(7–5 + )2 =  ......................

3 )5.3 ×100 +4 =  ........................

4 ) (13–10) ×0.4  ...................... =

باعت في كل يومإذا يوم 23في 805باعت احدى المكتبات * 
:م الواحد العدد نفسه من الكتب فما عدد الكتب التى باعتها في اليو 



5= القيمة العددية لكل من التعبيرات الجبرية التالية عندما ن أوجد * 

=ن –19=                              ن × 7=                         20+ ن 

=  2-ن =                                 ن × ن =                        ن ÷ 45

:الجدول مستخدما القاعدة المعطاة أكمل *

8+ ن ن

6

14

20

4÷ ن ن

8

16

20

15-ن ن

30

25

48

3× ن ن

0

2

3

5

6

إحدىفي المشاركين المتعلمين يوضح الجدول التالي أعمار 
:المسابقات، اصنع تمثيلا بيانيا بالخطوط لوصف هذه البيانات 



:المتوسط الحسابي للبيانات التالية أوجد *

1 )30 ،12 ،9............................

2 )15 ،24 ،20 ،21..........................

أوجد المدى والوسيط والمنوال لمجموعة البيانات *
5 ،4 ،9 ،5 ،8 ،1 ،5:

= ...........................الترتيب التصاعدي 
= ........................................المنوال 

= ........................................الوسيط 
= ........................................المدى 

:أوجد 10، 8، 9، 14، 9لمجموعة القيم * 

= ...........................التصاعدي الترتيب 
= ........................................المنوال 

= ........................................الوسيط 
= ........................................المدى 

= ............................المتوسط الحسابي 

المشاركينالتمثيل البياني بالنقاط المجمعة أعمار المتعلمين يوضح 
:في إحدى المسابقات، أستخدم التمثيل البياني وأوجد 

= .........................المدى 
= .........................الوسيط 
= .........................المنوال 

أعمار المتعلمين المشاركين فى المسابقة

واحدامتعلما يمثل ×حيث

5 6 7 8 9





نماذج اختبارات رياضيات 
للصف الخامس 

الفصل الدراس ي الأول 
مقتبس من مدرسة هدية


































